
UISP CANOTTAGGIO SEDILE FISSO
Gare remiere del giorno 4 agosto –   PALIO DEL GOLFO

IL GIUDICE UNICO
- Letto il verbale redatto dai Giudici Arbitri in riferimento alle gare remiere in epigrafe

- Letti i provvedimenti precedenti del corrente anno sportivo

- Visto il Regolamento di Giustizia e Disciplina vigente

DELIBERA

di assumere i seguenti provvedimenti disciplinari:

A carico della Borgata CADIMARE

AMMONIZIONE  CON  DIFFIDA per  OFFESA,  motivata  dalla  responsabilità  oggettiva
prevista dall'articolo 82,  comma C, perché propri tifosi si  presentavano alla regata con
imbarcazioni recanti scritte con frasi ingiuriose.

 Gara Femminile

Nessun provvedimento

Gara Juniores

Nessun provvedimento

Gara Seniores

A carico della Borgata CADIMARE

MULTA di  €  300,00  (trecento/00),  motivate  dalla  responsabilità  oggettiva  prevista
dall'articolo 82, comma C, perché propri sostenitori si sono prodotti in lanci di bottiglie di
birra e vino che hanno colpito il Presidente ed i Giudici presenti nella zona riservata, altresì
lanciavano un fumogeno che colpiva un gommone della Giuria. 

A carico della Borgata CANALETTO

MULTA di  €  250,00  (duecentocinquanta/00),  motivate  dalla  responsabilità  oggettiva
prevista dall'articolo 82,  comma C, perché propri sostenitori  si  sono prodotti  in  lanci di
bottiglie di birra e vino che hanno colpito il  Presidente ed i Giudici presenti nella zona
riservata.

così deciso in La Spezia il 8 agosto 2019

IL GIUDICE UNICO

         (Massimo Nardini) 


